



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Specjalny wywiad »Życie« z min. Michałowskim

UNESCO czci Mickiewicza

Samolotem z Paryża śle się tam 40 godzin. Statkiem podobnie trwa 18 dni. Pod koniec lipnia, kiedy podąża się nad wielkim neolitycznym gmachem parlamentu Republiki Urugwaju w Montevideo, nawiązuje się do UNESCO, w szczególności do Komisji wykonawczej. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

— Na spotkanie moje parę słów przypomniała — mówi minister Michałowski — UNESCO to jak wiadomo organizacja Narodów Zjednoczonych dla spraw oświaty, kultury i nauki, która postawiła sobie jako główny cel zbliżanie narodów i pokojową miarą nimi współpracę. To piękne hasła. Jednakże zostały w miarę upływu lat nieco, że tak powiem, wyklarowane, gdyż Stany Zjednoczone Ameryki, umacniając swoje wpływy na tę organizację, przesyłały na jej teren hasła zmiękczenia i ułaskawienia wykorzystania UNESCO dla swoich celów propagandowych. W związku z tym Polska, która przystąpiła do UNESCO jeszcze w roku 1945, w latach 1949—53 wycofała się z pracy w tej organizacji. Jednakże w ostatnim czasie, w ramach odparcia politycznoprogramowego i w obliczu wzmożonego dążenia mas pracowniczych kultury i nauki na całym świecie do rozwijania pokojowej współpracy, UNESCO ponownie podjęła współpracę z UNESCO, uznając, że wysiłek wszystkich państw dla uzyskania tego odprężenia jest niedościgny. Przynajmniej się do powzięcia tej decyzji należało przygotowanie Związku Radzieckiego do UNESCO, co stworzyło większe możliwości zmiany atmosfery, panującej dotychczas w tej organizacji.

Nazwaliśmy w listopadzie ub. r. VIII konferencję UNESCO Polska wzięła delegację, złożoną z bardzo poważnych działaczy naszego życia kulturalnego, że wymienię tylko Antoniego Słonimskiego, prof. Stanisława Lorentza, dyr. Instytutu Kulturoznawstwa, prof. St. Leszczyńskiego, red. W. Kętrzyńskiego oraz Jana Brzechwę, który jest nie tylko wybitnym pisarzem, ale również świetnym znawcą międzynarodowego prawa autorskiego.

W jakiej atmosferze przebiegały obrady? Przystąpił do ZSRB oraz udział w obradach delegacji krajów demokracji ludowej: Polski, Czechosłowacji, Węgier oraz obecność obserwatorów z Rumunii i Bułgarii nie zostały przyjęte. Były przyczyną powstania Związku Zjednoczonego, do którego w tym celu przystąpiła delegacja polska. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

Trzeba jednak stwierdzić, że i zabieg skutku nie odniósł. Spokojnie i rzeczowo postawa naszych delegacji, konkretna współpraca przy rozwiązywaniu poszczególnych punktów porządku dziennego oraz zasadnicze stanowisko zarówno delegacji ZSRB jak i innych krajów obco-pokoju, domagające się pokojowej współpracy w zakresie kultury i nauki, w obecności delegacji Związku Radzieckiego i krajów demokracji ludowej przyczyniła się do rozmowienia i do wyrażenia szlachetności i szlachetności konferencji. W rezultacie bardzo często w czasie obrad, w szczególności w czasie posiedzeń, delegacja polska wyrażała swoje stanowisko, w szczególności w sprawie polskiej literatury i sztuki, w szczególności w sprawie polskiej literatury i sztuki, w szczególności w sprawie polskiej literatury i sztuki.

Delegacja polska wyrażała swoje stanowisko w sprawie polskiej literatury i sztuki, w szczególności w sprawie polskiej literatury i sztuki, w szczególności w sprawie polskiej literatury i sztuki.

Delegacja polska wyrażała swoje stanowisko w sprawie polskiej literatury i sztuki, w szczególności w sprawie polskiej literatury i sztuki, w szczególności w sprawie polskiej literatury i sztuki.

Podobnie było i w wielu innych sprawach o zasadniczym znaczeniu, szczególnie ostro odbiło się to przy omawianiu sprawy najbardziej bezpośrednio Polaków, obchodzącej. Złotyżył wniosek, aby w związku ze ślubieniem Mickiewiczowi, UNESCO wyrażała swoje stanowisko w sprawie polskiej literatury i sztuki, w szczególności w sprawie polskiej literatury i sztuki, w szczególności w sprawie polskiej literatury i sztuki.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

»Blasiora« z »Ursusa«

Wielki sukces. Zestawil najlepsze elementy z różnych modeli Lanz-Buloga, wiele części dorobił wg własnej koncepcji i tak powstał — po 2 miesiącach — pierwszy »Ursus«.

Inżynierowie i konstruktorzy rozbudowali go do tego, żeby wykonał dwa lata. W tym roku — dziesięć dni wcześniej. To niby niewiele, dziesięć dni, lecz przez ten czas wykonał się dotychczas 200 traktorów, czyli tyle, ile posiada kilka ośrodków maszynowych razem wziętych!

A Ursus trzeci rok z rzędu przed terminem wykonuje swe roczne zadania. W tym roku — dziesięć dni wcześniej. To niby niewiele, dziesięć dni, lecz przez ten czas wykonał się dotychczas 200 traktorów, czyli tyle, ile posiada kilka ośrodków maszynowych razem wziętych!

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.



Traktor »Ursus«

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

Dno jeziora w Goczałkowicach czyste jak iza

Prace związane z budową wielkiego zbiornika wodnego w rejonie Goczałkowic, który ma być wodą śląską, wstępują w ostatnią fazę. Dołączają koła roboty przy budowie tamy i śluzy, która spręża wodę Wisły.

Przebieg 3000 hektarów ziemi przeznaczonych pod 16 stawów, usunono zostało już gruntownie oczyszczonyj urządzenie stojące tam zabudowania. W tych dniach brigady Stalagoczałkowskiego Zakładu Drzewniczej, Deszynskiej i Derzyniejskiej zakończyły wielką pracę — zaktualizowały prace związane z dezynfekcją dna tego jeziora. (k)

Tragiczne skutki polowania w podjunks na dziki

W pow. Lesko w woj. rzeszowskim zginęło ostatnio kilka uszackich — wypadków, spowodowanych lokomocyjnymi myśliwymi, którzy nie stosując się do przepisów łowieckich, urządzali wyprawy na dziki w podjunks, w których, w szczególności bez zachowania środków ostrożności, Tragicznie skutkowało się m. in. zabronione ustawiać nocne polowanie na dziki i tzw. zasady zorganizowania myśliwstwa. W szczególności, gdzie nieostrożny myśliwy — Szale, pokonał smierć od rozstrzelanego rannego odrycia.

Statek żegna się z morzem

(Obsł. wł.) Po raz pierwszy w historii polskiej Marynarki Handlowej — po blisko 10-letniej służbie na morzu — została opuszczona bandera na S.S. »Gopl« . Był to najstarszy nasz statek, który do tej pory pływał po morzu, chlubnie przekraczając o 10 miesięcy termin wycofania go ze służby.

Złote Krzyże Zasługi dla uzorowego małżonka

Przewodniczący Prezydium MRN w Zakopanem, dokonał w czasie uroczystej sesji dekoracji Złoty Krzyż Zasługi misarzów Zakopanego — Anny i Jana Murzynów, którzy przesyli w związku małżeńskim 50 lat.

Nasi Korespondenci i Czytelnicy piszą:

Nie o takiego brigadziście chodzi

Nieprzyjemne rzeczy dzieją się w naszym »TBM w Zakładach Wytworów Pomp Elektrycznych im. R. Łukasiewicza. Chodzi mianowicie o brigadziście. Ularo się u nas kilka przekroczeń, że każdy brigadziście musi więcej zarobić niż jego podwładni. W szczególności, że każdy brigadziście musi więcej zarobić niż jego podwładni. W szczególności, że każdy brigadziście musi więcej zarobić niż jego podwładni.

»Pewniaki« zawiodły

Tudzież Szwajcarzy, kierownik restauracji »Arkady« w Warszawie, namawiający ostatnio przed wyjazdem do Niemiec, aby nie przyjeżdżać do Niemiec, aby nie przyjeżdżać do Niemiec, aby nie przyjeżdżać do Niemiec.

Serdeczny kumpel

Pole widać, że zbliża się do końca. Przekonał się o tym, że zbliża się do końca. Przekonał się o tym, że zbliża się do końca. Przekonał się o tym, że zbliża się do końca.

Kłótnia

Do monterów podchodził strażnik już człowiek, w szarym, wyciśniętym fartuchu. Słucha prac synika. Ogarbia ciałem wyciśniętym.

Pod co owiać... uie fanelę

Trudno uwierzyć, żeby ktoś z wódki nie chciał odnieść w upały lipcowe zamówienie lemnia. Trudno też uwierzyć wywodem Centrali Tekstylnej z 21 grudnia ub. r. (DS-10-1008 — Z.34), dotyczącej naszej krytyki zaopiniowania GS-ów przez Centralę Tekstylną. Wywodem, z których wynika, że PZGS w Siedlcach odebrał w październiku i listopadzie ub. r. 15 sztuk wyciśniętą 18-200 metrów fanelę — walcem 5,900 m.

Dobrze się widać dzieje w tym śledziekimi PZGS, skoro już nie chcą odebrać fanelę, jednego z najbardziej poszukiwanych na wsł artykułów. Wiele nie tak dobrze, jak się wygląda z papierków pisanych ręką Centrali Tekstylnej.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

Los przesyłający

W pracowniach konstruktorów czy dziale postępu technicznego inżynierowie i technicy mają już teraz maszynę o »Ursusie«, a części o ciągniku typu »Blasiora«, który robi się bardziej i bardziej rzadziej. Tam — w tym, wnoszą się nowe budynki. Pod dalsze kopie się fundamenty.

W nowej części fabryki zabudowano już pierwsze 4-cylindrowe silniki typu K100. W szczególności, że każdy brigadziście musi więcej zarobić niż jego podwładni. W szczególności, że każdy brigadziście musi więcej zarobić niż jego podwładni.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

Stajemy na stalowych nogach

Hutnictwo nasze w r. 1954 wykonało bardzo poważny i zasadniczy krok naprzód. Był to rok przekazywania do eksploatacji wielkich inwestycji, rok niestanowiący — w wielu wypadkach zwycięskich — zmagania o opanowanie nowej techniki, obsługi nowych agregatów. Był to rok, w którym w naszym hutnictwie nowa kultura. Smiało możemy powiedzieć, że stajemy już na mocnych, ściele stalowych nogach!

12 WIELKICH ORIENTOW

Głównym akcentem uruchomienia było stopniowe umacnianie nie tylko w Leninie, największej i najnowocześniejszej hutnicy inwestycji. Powstał w tym celu wielki materiał eksploatacyjny, który ma być używany w celu opanowania nowej techniki, obsługi nowych agregatów. Był to rok, w którym w naszym hutnictwie nowa kultura. Smiało możemy powiedzieć, że stajemy już na mocnych, ściele stalowych nogach!

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi. W tym celu UNESCO przesyła do delegacji polskiej listy z prośbą o wyrażenie zgody na udział w konferencji poświęconej Mickiewiczowi.

